
Ficha 5 Viernes 5 de junio de 2020

1.  Cálculo mental. Completa las siguientes series de operaciones siguiendo las flechas. 

2. En una floristería tienen 48 rosas, 65 tulipanes, 187 claveles y 93 gladiolos. 
 Inés ha hecho con todas estas flores varios ramos de 24 flores cada uno.
 ¿Cuántos ramos ha formado? ¿Cuántas flores le han sobrado?
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3.  Pablo tiene 231 cromos y Marina tiene 42 menos que él. Pablo y Marina han juntado sus 
cromos y después los han colocado para jugar en 12 montones iguales. ¿Cuántos cromos 
han puesto en cada montón? 

4. Javier ha recogido en su huerto 1.000 kg de tomates. Primero vendió 275 kg y el resto los 
repartió en cajas de 25 kg cada una. ¿Cuántas cajas llenó? 

5. Calcula: 

- 5.674 x 39 = ?

- 18.945 + 32.650 = ?

- 798.043 - 124.765 = ?
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